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г. Иркутск
Первый циркуляр
Цель проведения совещания – обсуждение новых результатов исследований в области тектонофизики разломообразования и важных в практическом отношении сопутствующих процессов. В ходе совещания планируется рассмотреть актуальные проблемы механизмов формирования зонно-блоковой структуры литосферы, тектонофизические закономерности образования разломных зон на разных глубинах, особенности развития активных разломов при различных режимах деформирования с акцентом на результатах физического и математического моделирования. Особое внимание будет уделено взаимосвязям разломообразования и сейсмичности, структурному контролю оруденения, флюидному и газовому режимам в разломных зонах, влиянию разломно-блоковой структуры земной коры на состояние подземной гидросферы и др. Отличительной особенностью проводимого форума является привлечение к обсуждению специалистов из смежных областей геологии и геофизики, предметом исследований которых являются процессы, сопутствующие деструкции. 
Основные темы совещания
1. Тектонофизические закономерности формирования зонно-блоковой и разломно-блоковой структуры литосферы.  Литосферные плиты, внутриплитная иерархия блоков и их кинематика.
2. Структура крупных разломных зон литосферы. Активные разломы и контроль синхронных и сопутствующих процессов.
3. Физическое и математическое моделирование разломообразования и других деформационных процессов. 

4. Сейсмический процесс в разломно-блоковой структуре литосферы. 

5. Разломообразование и рудогенез. Разломы и кимберлитовый магматизм. 

6.Флюидная и газовая проницаемость разломных зон.
7. Инновационные методы прогноза процессов, контролируемых разломообразованием.
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Экскурсии
Во время работы совещания планируется провести экскурсию по историческим местам города.
В заключительный день совещания (16 августа) будет проведена однодневная экскурсия на оз. Байкал, с остановками в истоке р. Ангары и посещением Байкальского музея (пос. Листвянка).
Публикации

К началу работы совещания будут изданы краткие материалы докладов (см. форму ниже). Их в срок до 25 марта 2014 г. просьба направлять на имя Черемных Александра Викторовича  по e-mail: sibtph@crust.irk.ru. 

Доклады, прочитанные на совещании, могут быть представлены в виде статей в международный рецензируемый электронный журнал «Геодинамика и тектонофизика» (http://gt.crust.irk.ru).
Второй Циркуляр совещания
будет разослан в организации и участникам в мае 2014 г.

Приглашаем всех коллег принять участие в совещании!

До встреч в летнем Иркутске!
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Оформление материалов к публикации

Тезисы докладов общим объемом не более 1-ой страницы формата А-4 (примерно 3000 символов) без рисунков представляются в электронном варианте, в текстовом редакторе Word (шрифт Times New Roman Cyr; кегль 12; межстрочный интервал одинарный, выравнивание по левому краю; без переносов; абзац - 1 см). 
Формулы вставляются через Equation Editor.

Ссылки на литературу – в квадратных скобках: фамилии и год издания, если авторов три и более – фамилия первого автора и др., год. 
материалы в электронной форме принимаются до 25 марта 2014 г.
	Пример оформления материалов

Разломообразование и сейсмичность в континентальных рифтовых зонах

А.А. Азаров1, Б.Б. Борисов2
1 Институт физики Земли (ИФЗ) РАН, Москва, Россия

2 Геологический институт (ГИН) РАН, Москва, Россия
Текст 
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2. Сидоров Б.Б. Разломообразование в литосфере М.: Наука, 1975. 208 с. (для книг)

3. Иванов А.А. Эволюция метаморфического режима островных дуг // Эволюция островных дуг Земли: Материалы совещания….. М.: ГЕОС, 1997. С.98-109 (для сборников)



Лист формата А4

Просьба к заявителям докладов, не оформивших Анкету участника совещания при направлении предварительной заявки, заполнить ее в соответствии с представленной ниже формой
Заявка на участие
в научном совещании
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Заявки участников направлять на имя Александра Викторовича Черемных по e-mail:  sibtph@crust.irk.ru  или на почтовый адрес оргкомитета: 664033, г. Иркутск, ул. Лермонтова, 128; Институт земной коры СО РАН также на имя А.В.Черемных. 
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